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Tramvajová zastávka Hellichova se přejmenuje na Tyršův dům 

Praha, 25. června 2025 – Přejmenování dvou tramvajových zastávek na Malé Straně chystá 
ROPID od 28. června 2025. Iniciátorem změny názvů byli místní farníci a sokolové. Zastávka 
Hellichova, která se nachází mezi Újezdem a Malostranským náměstím, bude přejmenována 
na Pražské Jezulátko ve směru na Újezd a na Tyršův dům v opačném směru na Malostranské 
náměstí. Tato změna názvů vstoupí v platnost od soboty 28. června 2025, současně se 
začátkem letního prázdninového provozu pražské MHD. 

Tramvajové zastávky Hellichova se dnes jmenují stejně pro oba směry, i když jsou od sebe 
vzdálené cca 200 metrů. I to bylo impulsem pro jejich přesnější označení podle toho, kde 
konkrétně se daná zastávka nachází. Pražské Jezulátko je světoznámá malá dřevěná soška 
Ježíše Krista v dětském věku v kostele Panny Marie Vítězné. Tyršův dům je sídlo České obce 
sokolské, které letos slaví 100 let své existence. 

„Změna názvu tramvajové zastávky na Tyršův dům je pro Sokol ten nejlepší dárek ke 100. 
narozeninám, které letos v květnu chrám českého sportu a srdce sokolského hnutí oslavil a 
připomínáme si je vlastně po celý rok. Víme o tom, že o změnu názvu zastávky usilovaly dlouho 
i místní spolky z Malé Strany, s kterými jsme o tom hovořili. Také jsme se v rámci plánování 
programu oslav 100 let Tyršova domu snažili přispět ke změně názvu zastávky. Jsme tedy rádi, 
že se díky společnému úsilí všech toto nakonec podaří a bude to tedy pomyslná třešnička na 
dortu našich oslav. Je to i ocenění významu, který Tyršův dům má pro českou veřejnost 
a Pražany,“ říká starosta České obce sokolské Martin Chlumský. 

„Pražské Jezulátko je významnou kulturní i duchovní památkou zejména pro španělsky hovořící 
návštěvníky metropole. Proto jsem moc rád, že se po létech diskuzí nakonec podařilo změnu 
názvu tramvajové zastávky prosadit. Významně to pomůže zlepšit orientaci nejen pro turisty, 
ale podtrhujeme tím dalekosáhlý význam Pražského Jezulátka v bohaté historii Prahy. Dík patří 
i všem, kteří se podíleli na nedávné rekonstrukci veřejného prostoru v okolí zastávky 
a bezbariérovému zpřístupnění kostela Panny Marie Vítězné,“ říká Jan Wolf, předseda 
kulturního výboru pražského zastupitelstva. 

V souvislosti s přejmenováním zastávky proběhne po dopolední bohoslužbě v neděli 29. 
června slavnostní požehnání zastávky za účasti farníků kostela Panny Marie Vítězné. Bez 
povšimnutí nezůstane ani Tyršův dům, nový název zastávky Hellichova ve směru na 
Malostranské náměstí. U příležitosti jejího přejmenování si pražští sokolové připravili speciální 
nazdobení této zastávky se sokolskou tématikou.  

Termín 28. června byl zvolen s ohledem na co nejnižší náklady na změnu informačních 
systémů, jelikož od stejného data začínají letní prázdniny a jízdní řády by se měnily tak jako 
tak. 

 


